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Ο Πατριάρχης Αντιοχείας εξήρε το φιλανθρωπικό 
έργο των εθελοντών στη Συρία
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αντιοχείας

Με επίκεντρο τον Ιερό Πατριαρχικό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου στη 
Δαμασκό εορτάστηκε η 31η επέτειος από την ίδρυση του Τμήματος 
Οικουμενικών Σχέσεων και Ανάπτυξης, του φιλανθρωπικού φορέα του 
Πατριαρχείου Αντιοχείας, που βρίσκεται στο πλευρό των ευάλωτων 
συνανθρώπων μας και συνεχίζει να υπερασπίζεται αδιάκοπα τις 
Χριστιανικές αξίες της αγάπης, της συμπόνιας και της αλληλεγγύης στην 
πολύπαθη Συρία και στον Λίβανο, δύο χώρες που όλα αυτά τα χρόνια 
μαστίζονται από την ανθρωπιστική και την οικονομική κρίση.

Χθες, 16 Νοεμβρίου, ανήμερα της Κυριακής του Καλού Σαμαρείτη, τον οποίο το 
Τμήμα έχει υιοθετήσει ως προστάτη και πρότυπο προσφοράς και διακονίας, 
τελέστηκε Πατριαρχική Θεία Λειτουργία προεξάρχοντος του Μακαριωτάτου 
Πατριάρχη Αντιοχείας κ.κ. Ιωάννη Ι΄ συλλειτουργούντων Επισκόπων της 
Εκκλησίας της Αντιοχείας, και παρουσία εργαζομένων και εθελοντών του 
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Τμήματος.

Στην ομιλία του, ο Μακαριώτατος αναφέρθηκε στον ρόλο και στις δραστηριότητές 
του Τμήματος Οικουμενικών Σχέσεων και Ανάπτυξης στη Συρία, επισημαίνοντας 
ότι «το Τμήμα αγωνίζεται να απλώσει το έλεος σε κάθε άνθρωπο που έχει ανάγκη, 
κι όλοι μας έχουμε ανάγκη από το θείο έλεος». Υπογράμμισε επίσης ότι η δράση 
του εκτείνεται σε ολόκληρη τη χώρα, ακόμη και υπό τις πιο αντίξοες συνθήκες, 
χωρίς καμία θρησκευτική διάκριση, υπηρετώντας έμπρακτα τον άνθρωπο.

Ο Πατριάρχης Αντιοχείας κ.κ. Ιωάννης Ι΄ κάλεσε σε ενότητα και συνεργασία «σε 
αυτούς τους καιρούς που απαιτούν από όλους να εργάζονται μαζί για την 
υπηρεσία της ανθρωπότητας», τονίζοντας ότι το έργο του Τμήματος αποτελεί 
ζωντανή έκφραση της αποστολής της Εκκλησίας της Αντιοχείας. «Αγαπάμε το 
Τμήμα Οικουμενικών Σχέσεων και Ανάπτυξης και είμαστε γεμάτοι υπερηφάνεια για 
το έργο και την αποστολή του», σημείωσε χαρακτηριστικά.

Με αφορμή την εορτασμό της επετείου, τελέστηκαν Θείες Λειτουργίες σε πολλές 
περιοχές της Συρίας, και πραγματοποιήθηκαν πρωτοβουλίες και δράσεις 
εθελοντών που μετουσίωσαν το μήνυμα της παραβολής του Καλού Σαμαρείτη σε 
πράξη προσφέροντας βοήθεια σε ευάλωτες κοινωνικές ομάδες του πληθυσμού.












































































